

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:433493-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie konserwacji i napraw oprogramowania
2023/S 136-433493**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 108-338881)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 22/595-00-62

Faks: +48 22/318-54-11

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.arimr.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup usługi wsparcia do posiadanego oprogramowania SPLUNK ITSI na okres 24 miesięcy wraz z konsultacjami

Numer referencyjny: DPiZP.2610.5.2023

II.1.2) Główny kod CPV

72267000 Usługi w zakresie konserwacji i napraw oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest nabycie przez Zamawiającego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa od Wykonawcy Certyfikatu oraz uzyskanie dostępu do Usługi Wsparcia dla Oprogramowania SPLUNK IT Service Intelligence 250 GB/day, Term License, with Standard Success Plan –1 szt.

2. Wykonawca ma zapewnić Zamawiającemu także:

2.1. 500 (słownie: pięćset) godzin konsultacji w czasie trwania Umowy, w zakresie problemów dotyczących Oprogramowania, Aktualizacji oraz bieżących projektów Zamawiającego wykorzystujących oprogramowanie

Producenta, przy czym minimalna liczba godzin konsultacji w okresie obowiązywania Umowy wyniesie 100 (słownie: sto).

2.2. 3.2. dostęp elektroniczny do informacji na temat posiadanych przez Producenta Aktualizacji, produktów, biuletynów technicznych, list dyskusyjnych, bazy danych problemów technicznych rejestrowanych przez pracowników działu Asysty Technicznej Wykonawcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/07/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 108-338881](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/10/2023

Powinno być:

Data: 25/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: